
食の安全を科学する「サイエンスカフェ」第７回 アンケート結果

■来場者数 ２８名（消費者６名、食品関連等事業者１０名、その他事業者２名
行政１名、不明・その他９名）

１．来場者アンケート結果（単純集計のみ 回答数：２３名）

問１．本日のサイエンスカフェは、楽しんでいただけましたか？

満足

まあまあ満足

あまり満足
できなかった

満足できなかった

問２．スピーカーの話や他の参加者の意見は食中毒を考える上で参考になりましたか？

まあ参考になった

あまり参考にならなかった

参考にならなかった
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参考になった

問３．家庭での食中毒について科学的に理解できましたか？

理解できた

ほぼ理解できた

あまり理解できな
かった

理解できなかった
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問４．何をご覧になって、この会をお知りになりましたか？

食品安全委員会メールマガジン

食品安全委員会ホームページ

チラシ

無回答
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２．会場の様子

スピーカーと会場との熱心なやりとり。今回も
満席状態の会となりました。

今回も、たくさんの「コミュニケーションカード」
（質問用紙）が参加者から寄せられました。

朝日新聞マリオン ０

その他 ３


